

# 全市产业集聚区暨重点项目建设 亮点多 看点棒

□晚报记者 张劲松

**本报讯** 5月15日下午,市委、市政府召开全市产业集聚区暨重点项目建设工作会议。会上,我市一批2014年度产业集聚区发展先进单位、全市商务中心区和特色商业区(以下简称“两区”)发展先进单位、全市重点项目建设先进单位受到了表彰。市委书记、市人大常委会主任徐光,市长刘继标出席会议并作重要讲话。

5月13日,为期3天的2015年全市重点项目暨产业集聚区建设观摩点评活动正式启动。市委书记、市人大常委会主任徐光,市长刘继标等分别带队对全市9个县市区和东新区、港口物流产业集聚区、周口市经济开发区、商务中心区、特色商业区的项目建设情况开展观摩点评活动。在朝气蓬勃的产业集聚区,在成绩斐然的特色商业区、商务中心区,一个个重点项目建设工地热火朝天,如火如荼;一个个振奋人心的大项目竞相发展,硕果累累。处处有亮点,处处有看点,是参会人员最大的感触。

此次观摩采取集中听取汇报与现场观摩相结合的方式,在每个县市区观摩4个项目。其中,产业集聚区观摩2个主导产业项目和1个公共服务平台建设项目;商务中心区或特色商业区观摩1

个项目。中心城区四个区观摩4个“四个一批”项目。已观摩过的企业和项目不再观摩。现场观摩结束后,观摩人员对县市区产业集聚区及“两区”建设进行了打分。

当天,会议对2014年度全市产业集聚区发展先进单位、全市“两区”发展先进单位、全市重点项目建设先进单位进行了表彰。其中,沈丘县产业集聚区、项城市产业集聚区荣获“2014年度全市综合实力最强产业集聚区”称号,郸城县产业集聚区、太康县产业集聚区荣获“2014年度全市发展最快产业集聚区”称号;郸城县商务中心区、项城市特色商业区荣获“2014年度周口市最强商务中心区(特色商业区)”称号,淮阳县特色商业区、扶沟县商务中心区荣获“2014年度周口市发展最快商务中心区(特色商业区)”称号;太康县人民政府、郸城县人民政府荣获2014年度周口市重点项目建设一等奖,沈丘县人民政府、项城市人民政府荣获2014年度周口市重点项目建设二等奖。沈丘县、郸城县、太康县的负责人作了典型发言。

会上,副市长刘政、张广东分别代表第一组、第二组对观摩情况进行了点评。会议还安排部署了2015年全市重点项目产业集聚区暨“两区”建设工作。

## 省十二届老健会太极拳剑比赛落幕

## 周口参赛十人个个“优胜”



周口代表队领奖后合影

□晚报记者 李伟 通讯员 张建国 文/图

**本报讯** 5月15日,持续一周的河南省第十二届老年人体育健身大会太极拳剑比赛在南阳市落下帷幕,周口代表队满载而归。

此项赛事共有28支代表队参加,每支代表队10名参赛队员。周口代表队由5男5女组成,参加了全部项目的比赛。按照比赛规则,每名参赛队员限报两个项目。由于老年体育健身大会注重健身交流,淡化体育竞技,所以参赛队员均有奖项,只是根据成绩高低分为优胜奖和优秀奖。

周口太极高手们这次共捧回了16个优胜奖,4个优秀奖,每个人都有优胜奖进账,在28支代表队中名列前茅。其中,李其阁获陈氏传统拳和49式太极剑双优胜奖、姬秀荣获竞赛套路42式太极拳和武当太极剑双优胜奖、刘萍萍24式简化太极拳和32式太极剑双优胜奖、王文君获陈氏传统拳和49式太极剑双优胜奖、刘艳茹获杨氏40式太极拳和32式太极剑双优胜奖、刘俊霞获竞赛套路42式太极拳和42式太极剑双优胜奖,张建国获太极单刀优胜奖、杨子英获陈氏传统拳优胜奖、胡世民获陈氏传统拳优胜奖、郝世成获陈氏49式太极剑优胜奖。

## 为微时代的“失陪”隐忧

■泓冰

家是什么?对中国人来说,家曾经是堂前萱草、围炉夜话,是严父庭训,是慈母灯下缝纫寒衣……家是至真至美至善的所在,是每一个孩子人生最温暖的起点。

看看现在的许多小家庭,又是怎样的一番场景呢?晚炊之后常见的,怕是年轻父母握着手机边吃零食边刷微博、微信,顾不上倾听膝下幼儿软软地稚嫩表达。都说现在进入了“微时代”,工作、社交甚至购物,都因互联网终端在掌中的普及,而绵延成了24小时无休。幼儿则抱着父母扔过来的ipad沉湎游戏,稍大的孩子独自沉埋于题海文山,等到了中学,孩子们自己也被“掌中宝”深深诱惑。

这些浅淡的、片断的“微交流”,阻隔了相依为命、相濡以沫的亲情。当你迫不及待忙着在电脑上、手机上刷屏发言、“晒”各种照片、忙各类点赞时,却忽略了声称“最爱”的孩子内心深处的孤独空寂。孩子和父母虽处一室却常无交流;很多父母虽然每天都在孩子身边,却因为各种原因没有实现真正的父母陪伴。这种现象被专家称为“隐性失陪”。

不少城市儿童,貌似有多达六位至亲长辈的贴身照顾,物质上未必匮乏,精神上却可能孤寂无依——“失陪儿童”受到的隐性伤害,重重叠叠,日积月累,迟早会酿成家庭甚至整个社会难以下咽的苦果。一项针对我国超过1000个家庭的学前教育现状进行的长达5年的研究表明,父母“失陪”现象相当严重,存在三个突出问题,即“托付式教育”“隐性失陪”和“父亲在教育中的缺失”。

其实,这三个问题的指向是同一个——高质量的亲子互动严重匮乏,使父母和孩子互相成为“熟悉的陌生人”。越是幼小的孩子,越需要父母的积极陪伴。共同参与孩子的成长,才能满足孩子最基本的安全感和成长需求。

现在,我国农村留守儿童数量超过6000万,长期的亲情疏离,影响不可忽视。能否再关注一下,城市里还有多少“隐性失陪”儿童呢?众所周知,长期处于亲情饥渴状态的孩子极易形成叛逆、孤僻、冷漠、自卑等不良的性格特征。“微时代”来得猝不及防,不少年轻父母漫不经心地放弃了对孩子的情感与精神滋养,所造成家庭交流困境,正威胁着他们的身心健康。倘若不加重视,任其发展下去,这份对童年的亏欠,不但永远无法弥补,更透支着未来。

环顾四周,有多少孩子失去了亲情滋养,眼眸中不再有安宁和清澈,开始用怯懦、自卑甚至敌意的眼神打量这个世界?当初为人父初为人母这最初的欢欣过后,请记得,别对孩子“失陪”。否则,明天,这些孩子可能对家人、对社会都失去爱与温存。

有大额资金投资,  
1000万元起,资金到账快,  
为各类企业及  
工程项目解决资金困难。

联系人:高先生

电话:13137656426